



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Diretoria da Faculdade de Educação
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco G - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP
38400-902
Telefone: (34) 3239-4163 - www.faced.ufu.br - faced@ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.062639/2024-52

Interessado: Coordenação do Curso de Graduação em Pedagogia (EaD)

A DIRETORA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o **EDITAL DIRFACED Nº 29/2024** (SEI nº 5879311) da seguinte forma:

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 A inscrição para este processo será feita no período de **31/10/2024 a 25/11/2024**, exclusivamente por meio do preenchimento de formulário de inscrição, disponível no Anexo I deste edital, que deverá ser enviado pelo e-mail: processoseletivoead@faced.ufu.br

2.2 Não será cobrada taxa de inscrição.

2.3 O não atendimento aos itens 3 e 4 deste Edital implicará no indeferimento da inscrição.

2.4 A homologação das inscrições será publicada no site do CEAD (<http://www.cead.ufu.br/>) e da FACED (<http://www.faced.ufu.br/>) no dia **27/11/2024**.

2.5 Recursos relativos à inscrição deverão ser interpostos **em 28/11/2024 e 29/11/2024 até às 17h** pelo e-mail: processoseletivoead@faced.ufu.br

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 A inscrição para este processo será feita no período de **31/10/2024 a 01/12/2024**, exclusivamente por meio do preenchimento de formulário de inscrição, disponível no Anexo I deste edital, que deverá ser enviado pelo e-mail: processoseletivoead@faced.ufu.br

2.2 Não será cobrada taxa de inscrição.

2.3 O não atendimento aos itens 3 e 4 deste Edital implicará no indeferimento da inscrição.

2.4 A homologação das inscrições será publicada no site do CEAD (<http://www.cead.ufu.br/>) e da FACED (<http://www.faced.ufu.br/>) no dia **02/12/2024**.

2.5 Recursos relativos à inscrição deverão ser interpostos **em 03/12/2024 e 04/12/2024 até às 17h** pelo e-mail: processoseletivoead@faced.ufu.br

Onde se lê:

- 10.1 Divulgação do edital: 18/10/2024 a 18/11/2024
- 10.2 Impugnação do Edital: 18/10/2024 a 21/10/2024
- 10.3 Inscrição dos candidatos: **31/10/2024 a 25/11/2024**
- 10.4 Homologação das inscrições: **27/11/2024**
- 10.5 Interposição de recursos: **28/11/2024 e 29/11/2024**
- 10.6 Divulgação do resultado preliminar: **16/12/2024**
- 10.7 Interposição de recursos: **17/12/2024 e 18/12/2024**
- 10.8 Publicação do resultado final: **20/12/2024**

Leia-se:

- 10.1 Divulgação do edital: 18/10/2024 a 18/11/2024
- 10.2 Impugnação do Edital: 18/10/2024 a 21/10/2024
- 10.3 Inscrição dos candidatos: **31/10/2024 a 01/12/2024**
- 10.4 Homologação das inscrições: **02/12/2024**
- 10.5 Interposição de recursos: **03/12/2024 e 04/12/2024**
- 10.6 Divulgação do resultado preliminar: **16/12/2024**
- 10.7 Interposição de recursos: **17/12/2024 e 18/12/2024**
- 10.8 Publicação do resultado final: **20/12/2024**

Uberlândia, 25 de novembro de 2024

Atenciosamente,

<assinado eletronicamente>

PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA

Diretora da Faculdade de Educação

Presidenta do Conselho da Faculdade de Educação

[PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 4357, DE 30 DE AGOSTO DE 2022](#)



Documento assinado eletronicamente por **Maria Simone Ferraz Pereira, Diretor(a)**, em 25/11/2024, às 21:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5903818** e o código CRC **58B88291**.

Referência: Processo nº 23117.062639/2024-52

SEI nº 5903818